

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Pardubicích

Č.j. UPCR-UO-2017/8038

Informace o nakládání s písemnostmi krajskou pobočkou Úřadu práce České republiky v Pardubicích

(Dotaz ze dne 14.03.2017)

Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

„Žádám poskytnutí informace, od kdy-terého data se používá vygenerované značení OSÚ a S15 na úřadě práce ve Svitavách v systému OKnouze a zda v tomto systému automaticky je vygenerováno číslo jednací a nebo spisová značka A zda je od data zavedení vše psáno z této aplikace OKnouze.“.

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Pardubicích:

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Pardubicích (dále také jen „KrP ÚP ČR“ nebo „krajská pobočka“), dne 14.03.2017 obdržel Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), týkající se výskytu označení S15 a OSÚ generovaných informačním systémem OK nouze na kontaktním pracovišti Svitavy (dále také jen „KoP Svitavy“), automatického generování čísla jednacího a spisové značky tímto informačním systémem a tvorby dokumentů v rámci agendy hmotné nouze výlučně v tomto informačním systému.

K Vaší žádosti si Vám dovoluujeme sdělit, že s uváděním označení S15 a OSÚ na písemnostech generovaných informačním systémem OK nouze bylo započato od dubna 2014, přičemž toto označení bylo do jednotlivých šablon písemností vyhotovovaných v rámci tohoto informačního systému zapracovááno postupně.

Informačním systémem OK nouze je na vypravované písemnosti automaticky generováno číslo jednací a uváděna spisová značka.

V rámci agendy hmotné nouze nejsou všechny písemnosti nutně vytvářeny v rámci informačního systému OK nouze, ale mohou být v případě potřeby vytvořeny rovněž i mimo tento agendový informační systém.

Jelikož se jedná o jednotný informační systém využívaný všemi pracovišti Úřadu práce České republiky zajišťujícími tuto agendu, platí to tedy i pro KoP Svitavy.

Tyto poskytnuté informace Vám zasíláme elektronickou cestou na e-mail, ze kterého jste zaslal Vaši žádost o poskytnutí informací.

S pozdravem